



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA



INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS
DEPARTAMENTO DE FÍSICA

Programa de Pós-
Graduação em
Física

EDITAL 3/2024
SELEÇÃO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
FÍSICA – Mestrado/Doutorado.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Comissão de Seleção retifica o Cronograma do Edital 3/2024:

No item "10. CRONOGRAMA",

Onde se lê:

"

Período de recursos da primeira etapa - Análise Documental
Das 18:01 hs do 24/07/2024-até 18:01 hs do 26/07/2024 Item 7)

Resultados da Primeira Etapa - Análise Documental após recursos.
Até 09:00hs 26/07/2024

"

Leia-se

"

Período de recursos da primeira etapa - Análise Documental
Das 18:01 hs do 24/07/2024-até 18:01 hs do **31/07/2024** Item 7)

Resultados da Primeira Etapa - Análise Documental após recursos.
Até 13:00hs **08/08/2024**

"

Juiz de Fora (MG), 29 de julho de 2024.

Prof. Dr. Maikel Yusat Ballester Furones
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Física



Documento assinado eletronicamente por **Maikel Yusat Ballester Furones, Membro**, em 29/07/2024, às 16:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no Portal do SEI-Ufjf (www2.ufjf.br/SEI) através do ícone Conferência de Documentos, informando o código verificador **1890689** e o código CRC **09697738**.